

ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА

ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО

«В апреле 1994 года началась история законодательного органа Прикамья»

Законодательному собранию Пермского края исполняется 20 лет

Юлия Усольцева



Николай Девяткин

По словам председателя Законодательного собрания Пермского края Валерия Сухих, особенноностью предстоящего 17 апреля пленарного заседания станет его «торжественный характер»: 20 лет назад состоялось первое заседание краевого парламента.

Валерий Сухих, председатель Законодательного собрания Пермского края (цитируется по записи в блоге vasukhikh.com):

— В апреле 1994 года началась история законодательного органа Прикамья. Не предполагаем каких-либо специальных праздничных мероприятий по поводу 20-летия. Но тем не менее считаем правильным отметить дату в рамках очередного заседания. Юбилейный повод практически не повлияет на обычное течение заседания.

Как отметил Сухих, на «plenарке» будет рассмотрен ряд вопросов социальной направленности. В частности, проект закона Пермского края «Об утверждении отчёта об исполнении краевой целевой программы «Профилактика алкоголизма, наркомании и токсикомании». Депутаты заслушают и обсудят доклад «Об итогах реализации программы модернизации здравоохранения в Пермском крае в 2011–2013 годах». Особое внимание будет уделено обеспечению качества и доступности оказания помощи больным с сердечно-сосудистыми и онкологическими заболеваниями. Всего на апрельской «plenарке» краевые парламентарии планируют обсудить 24 вопроса.

Валерий Сухих:

— Среди итогов исполнения программы («Профилактика алкоголизма, наркомании и токсикомании» — **ред.**) приводятся данные о снижении масштабов заболеваемости наркологическими рас-

стройствами, уровня подростковой преступности, связанной с употреблением психоактивных веществ, информация о положительных сдвигах в сфере профилактики наркотизации населения. Однако ни для кого не секрет, что в целом ситуация с распространением наркологических проблем среди населения региона по-прежнему остаётся тревожной. Существующие проблемы требуют согласованных действий всех участников системы профилактики.

В настоящее время в рамках государственной программы «Обеспечение общественной безопасности Пермского края на 2014–2016 годы» реализуется специальная подпрограмма «Противодействие наркомании и незаконному обороту наркотических средств, профилактика потребления психоактивных веществ на территории Пермского края». Насколько эти меры эффективны и достаточны — об этом и поговорим с представителями исполнительной власти.

Председатель краевого парламента также отметил, что депутатам предстоит принять окончательное решение по проекту закона Пермского края «Об установлении порядка и нормативов заготовки гражданами древесины для собственных нужд на территории Пермского края». Законопроект установит нормативы заготовки древесины в зависимости от вида отопления. «Будут приняты решения, касающиеся значительной части жителей региона, которые проживают в домах с печным отоплением», — пояснил Сухих.

Также на «plenарке» планируется в очередной раз рассмотреть вопрос о регистрации депутатской группы «За Пермский край», а на комитетах — обсудить выполнение в 2013 году соглашения между краем и ОАО «Газпром» и проведение оценки ОАО «Международный аэропорт «Пермь». ■



Константин Окунев



Вячеслав Вахрин



Илья Неустров



Виктор Кобелев (с главным редактором газеты «Коммерсантъ-Прикамье» Вячеславом Сухановым)



Андрей Кузнецов